

По Туле и области

Прощальное выступление Д. Д. Лельского

В спектакле «Калиновая роща» А. Корнейчука последний раз выступил артист областного драматического театра им. Горького Давид Дмитриевич Лельский.

Д. Д. Лельский проработал на сцене 45 лет, показав себя талантливым актером самого широкого творческого диапазона. 15 лет провел Лельский в Тульском облдрамтеатре. Играя в пьесах классического и советского репертуара, он создал много ярких сценических образов, которые завоевали ему искреннюю любовь и признательность зрителей.

На днях в облдрамтеатре со-

стоялось собрание, посвященное отъезду Д. Д. Лельского во Всесоюзный дом ветеранов сцены.

С теплыми словами признательности старейшему актеру выступили заслуженный артист РСФСР С. П. Неверин, от местного отделения Всероссийского Театрального Общества — М. П. Смышкович, от коллектива Театра юного зрителя Н. Н. Горюнов, от областного отдела искусств А. П. Филимонов.

В ответном слове Д. Д. Лельский сердечно поблагодарил выступивших и пожелал своим товарищам по искусству творческих успехов.